

### Дорадча рада у справах ветеранів

**Шановні ветерани війни та праці, всі пенсіонери!** Вітаю вас всіх з новорічними та різдвяними святами, бажаю вам міцного здоров'я, сімейного благополуччя!

Також вітаю зі святами дирекцію ПРАТ „Оберіг“.

Як спрацювала дорадча рада в минулому році? Дирекція ПРАТ „Оберіг“ у 2011 році виділила для потреб ветеранів 17000 грн. Вони були використані наступним чином.

1. Поздоровлення іменинників: 78 чол. на суму 3900 грн.
2. Допомога хворим: 63 чол. на суму 9650 грн.
3. Допомога сім'ям померлих: 21 чол. на суму 1050 грн.
4. Пально-мастильні матеріали: 1766 грн.
5. Підписка на газету „Ветеран

України”: 471 грн.

За підтримки організації Партії регіонів та дирекції ПРАТ „Оберіг“ було витрачено:

1. До Дня Перемоги 9 травня розвезли пакунки 7 чол. по 150 грн. кожен;
2. До Дня людей похилого віку пакунки 107 чол по 75 грн. кожен;
3. До Дня інвалідів пакунки 44 чол. по 130 грн.;
4. Безкоштовно всім пенсіонерам кавуни.

Також допомогли з доставкою дрів 22 пенсіонерам за їх рахунок.

Всі об'їзди проводились разом з сільським головою, головою ради ветеранів та соціальним працівником сільської ради.

В 2011 році двом старожилам виповнилось по 90 років, це Кульчицькій

Марії Львовні та Пигиді Ганні Харитонівні, в цьому році вже приєдналась Деменко Галина Феофанівна з Булацелово. На сьогодні маємо вже 5 дожителів.

В 2012 році 7 ветеранів зустрінуть своє 85-ліття: 4 чоловіків та 3 жінки. Людями похилого віку стануть пенсіонери 1937 року народження – 7 чоловіків та 10 жінок.

А всього на території Семенівської сільської ради станом на 1 січня 2012 року нараховується 335 пенсіонерів.

На останок від імені всіх ветеранів та пенсіонерів хочу висловити велику подяку адміністрації ПРАТ „Оберіг“, організації Партії регіонів та особисто депутату обласної ради Чебану О.О. за велику підтримку та увагу до нас, побажати всім міцного здоров'я та благополуччя.

**Мимченко В.І.**  
голова Дорадчої ради

### Спілка селян-землевласників «Семенівська годувальниця»

Закінчився 2011 рік і, як і в минулі роки, Спілкою землевласників „Семенівська годувальниця“ було перевірено порядок розрахунків ПРАТ „Оберіг“ згідно Договору з орендодавцями за користування землею у 2011 році та складено акт №1 від 9 січня 2012 року.

Орендна плата за одну повну ділянку становила 1525 грн. 89 коп. Всього за минулий рік орендної плати виплачено на суму 1183174 грн., з них утримано податку на прибуток 177369 грн. Збіжжям на одну ділянку видавалось 1200 кг пшениці, 300 кг ячменю, 100 кг насіння соняшника, 50 кг цукру.

За бажанням кожен орендодавець міг на протязі року за потреби отримати готівку в рахунок плати за землю, також за бажанням міг отримати пшеницю, ячмін, насіння та цукор повністю або частково, або ж отримати готівку в кінці року.

Станом на 31 грудня 2011 року згідно Договорів з ПРАТ „Оберіг“ розрахунки по орендній платі за землю проведено повністю і заборгованості немає.

**О.Г.Ткаченко**

бухгалтер спілки селян-землевласників „Семенівська годувальниця“

Internet apxiv газети розміщений на сайті [agroin.org](http://agroin.org) у розділі: «Ілюстративні матеріали»

**ВІСНИК ССР**

**Засновник:** Семенівська сільська рада  
**адреса:** 55330,с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

### Фонд підтримки театру

Громадська організація „Фонд підтримки театру“ працює з 1998 року і має своєю головною метою створення умов для діяльності та творчого росту самодіяльного народного театру. А так як театр не може існувати відокремлено від інших самодіяльних колективів та будинку культури в цілому, то ця організація опікується всіма аматорськими колективами. Більше того, театр, як складний вид мистецтва, не може існувати у „некультурному“ місці, тому організація працює і над покращенням загальної культурологічної ситуації.

Серед напрямків роботи важливе місце посідає накопичення та використання коштів на культурні потреби. Як ця робота проводилась у 2011 році?

Вже 10 років Фонд укладає щорічні договори спочатку з ССЗАТ „Добре життя“, а тепер з ПРАТ „Оберіг“ про співробітництво у галузі культури. За цим договором сторони визнають важливість підтримання належного культурного рівня місцевої громади для подальшого розвитку її виробничих сил та соціального благополуччя. Фонд зобов'язується проводити активну культурну роботу, а господарство – надавати фінансову та матеріальну допомогу на визначену суму. У 2011 році це були 18 тис.грн., а на 2012-ий заплановано 20 тис.грн.

Отож, у 2011 році Фонд отримав від ПРАТ „Оберіг“ коштів, товарів та послуг на суму 17961 грн. Інших благодійних внесків, у тому числі і на проведення виїзних концертів, на-

дійшло на суму 4058 грн. Через касу Фонду від проведення дискотек, концертів та вистав надійшло 8880 грн. Від передплати газети „Вісник ССР“ на рахунок отримали 3393 грн. Всього 34292 грн.

З них витратили на заробітну плату та нарахування на неї 9446,71 грн. Сюди увійшла оплата бухгалтера Фонду, оплата редакції (50 грн. за номер) та оплата за договором фарбування даху та стін БК. На відрядження на фестиваль, курси, семінари, виїзні концерти витратили 4970 грн. На придбання обладнання для БК та Остапівського клубу витрачено 7528,35 грн. Автопослуги („Газель” на Всеукраїнський фестиваль театрального мистецтва „Від Гіпаніса до Борисфена” в Очакові) – 2268 грн. Витрати на призи, подарунки, матеріали для костюмів, декорацій, проведення масових заходів, друк газети – 9247,64 грн.

Крім того, слід відзначити жителів села, які надавали допомогу у культурній роботі у 2011 році. Це призи для лотереї, допомога у придбанні новорічних подарунків, придбання матеріалів для костюмів. І робили це з власної ініціативи, навіть не включаючи ці кошти в рахунок Угоди про соціальне партнерство. Це Іщенко Н.В., Аркуша О.В., Угрин І.В., Багішева Т.М., Сивобородько О.В.

**М.В.Давиденко**  
голова ради громадської організації „Фонд підтримки театру“

**Телефони:** сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01, редактор 9-42-46  
**e-mail:** [drama.fpt@mail.ru](mailto:drama.fpt@mail.ru)

**Підписано до друку:** 10.01.2012 р.  
Редактор **М.Давиденко**

Додатковий номер газети виданий за кошти ПРАТ „Оберіг“

# ВІСНИК

№ 1а (67)  
січень  
2012 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

### Шановні земляки!

Щиро вітаю Вас з Меланкою та Василем, зі старим Новим роком!

Нехай це традиційне народне свято принесе Вам щастя, здоров'я, родинний затишок. Нехай добробут прийде у кожную нашу сім'ю, нехай новий рік дарує кожному здійснення заповітних мрій! А ще бажаємо Вам злагоди та порозуміння між Вами, власниками земельних наділів, та орендарями, в нашому випадку – ПРАТ «Оберіг» та ТОВ «Семенівський агросервіс».

Але не тільки для того, щоб побажати вам всіляких гараздів, господарство виступило ініціатором та спонсором виходу цього додаткового номеру нашої сільської газети. 2012-ий рік приносить зміни у орендній платі за використання ваших земельних ділянок. Це важливе питання стосується, практично, всіх наших жителів або їх спадкоємців, тому і роз'яснюється у окремій статті.

Також доречно буде, щоб ті громадські та благодійні організації, куди наше господарство разом з іншими суб'єктами господарювання та жителями сіл вносило кошти протягом минулого року, відзвітували про їх використання.

З найкращим побажаннями. Щиро Ваш.

**О.Чебан,** директор ПРАТ „Оберіг“

А тепер дозвольте перейти до справи, тобто розповісти

### ПРО ЗМІНИ У ВИПЛАТІ ОРЕНДНОЇ ПЛАТИ

Давно вже немає колишніх колгоспів, які були засновані стражданнями наших дідів та прадідів, і залишилися добрими спогадами людей, які працювали тут у 60-х та послідуєчих роках.

На часі ринок землі. Так що революція в земельних відносинах, яка розпочалась в 90-ті роки, ще не закінчилась. Дуже хотілося б, щоб від всіх цих перемін життя на селі тільки покращувалось. Мова не повинна йти лише про сільськогосподарське виробництво, в першу чергу повинна вигравати сільська громада, село в повному розумінні цього слова.

Згідно договорів оренди, які діють на сьогоднішній день, орендарі взяли на себе зобов'язання в грошовому виразі виплачувати орендну плату, яка становить 3% від показників нормативної грошової оцінки землі, вказаної в кожному із заключених договорів, з усіма змінами, які будуть передбачені законодавством та нормативними актами. Наприклад, хай грошова оцінка якоїсь конкретної ділянки становить 40901,82 грн. Орендна плата за неї, таким чином, складала 1227,00 грн. Виплачувалась ця сума за мінусом прибуткового податку в розмірі 15%, при цьому, за бажанням, орендодавець мав можливість отримати: не менше як 1 т. зерна, 100 кг. соняшнику, 50 кг. цукру, та іншими зобов'язаннями (оранка, городи, поховання).

В 2011 році нарахування орендної плати проводилось з розрахунку – 1525,89 грн. На протязі останніх 4 років натуральну виплату по зерну

Орендар збільшив в 1,5 рази. В 2011 році видано зерна пшениці, або по бажанню частково проса – 1200 кг, ячменю – 300 кг. та записані в Договорі 100 кг. соняшнику, 50 кг. цукру. По задекларованих товариством цінах за 1 тону: зерна пшениці та проса – 1200,00 грн., ячменю – 1360,00 грн., соняшника – 2900,00 грн., цукру – 6300,00 грн. вартість збіжжя становить 2453,00 грн.

Згідно постанови Кабінету Міністрів України № 1185 від 31 жовтня 2011 р. до показників нормативної грошової оцінки ріллі застосовується коефіцієнт 1,756. Постанова набирає чинності з 1 січня 2012 року. Тобто в нашому випадку грошова оцінка згаданої ділянки складатиме 71823,60 грн., а орендна плата у розмірі 3% має бути 2154,70 грн. за мінусом 15% податку. Як же зробити розмір орендної плати більш зрозумілим, адже у договорі вказана не проіндексована грошова оцінка землі (40901,82 грн.)? Бачимо, що згадані 2154,70 грн. складуть від неї 5,268%. ПРАТ «Оберіг» та ТОВ «Семенівський агросервіс» беруть на себе зобов'язання з 1 січня 2012 року виплачувати орендну плату в розмірі 6% не проіндексованої грошової оцінки земельної ділянки, яка вказана в договорі. Це, у нашому прикладі, становить – 2454,10 грн., а після сплати податку – 2086,00 грн., тобто, у два рази більше, ніж було на початку. (Для любителів точних підрахунків: це складатиме 3,417% проіндексованої вартості). Натуральну виплату будемо про-



Сієм, вієм, посіваєм,  
З Новим роком вас вітаєм!  
На щастя, на здоров'я, на Новий рік,  
Щоб вам вродило краще, ніж торік!  
Будьте здорові з Новим роком та з  
Василем!

Дай, Боже!

13 січня у БК

• сучасна  
• модна  
• естрадна  
• розважальна

ПРО  
ГРА  
МА

«Вігнадні українці»

вхід 3 грн.

Початок о 19 год.

Це особливий захід, який має благодійну мету – весь збір від нього піде на покращення матеріальної бази школи. Так у минулі роки були придбані ДВД-програвач, радіомікрофон, а торік за ці кошти, об'єднавши їх з іншими, придбали ноутбук. Поряд з білетером стоятиме скринька, куди можна просто додати свої гривні на добре діло для нашої школи.

водити не меншу, як в 2011 році, тобто 1,5 т. зерна, 100 кг соняшнику та 50 кг цукру. У випадку, якщо вартість перерахованого збіжжя по діючих цінах на момент розрахунку буде меншою від суми грошової оплати – орендодавцю буде проведена грошова доплата.

Але маю надію, що в нас буде така можливість (а бажання відповідно є) продовжити збільшення розмірів натуральної виплати.

Поки що, вигідніше було орендну плату отримувати зерном, соняшником, цукром.

З повагою

Ваш **О.Чебан**

**ТРУДОВИЙ КОЛЕКТИВ:  
як працювалося  
у 2011 році**

Рада трудового колективу ПРАТ „Оберіг” розглянула виконання умов колективного договору у 2011 році і відзначила наступне:

1. Згідно колективного договору всі працюючі господарства забезпечені безкоштовним спецодягом та миючими засобами. Зокрема видано:

- халати – 21 шт. на суму 1530 грн.;
- костюми – 106 шт. на суму 19430 грн.;
- костюми зварювальника – 4 шт. на суму 1260 грн.;
- чоботи гумові – 4 пари на суму 480 грн.

2. Працюючі на виконанні польових робіт з використанням отрутохімікатів та електрозварювальники отримували молоко по 0,5 л за зміну.

3. Всі працюючі забезпечені гарячим харчуванням за символічну плату 1,5 грн. за обід.

4. Надано 4 путівки на санаторно-курортне лікування.

5. Заробітна плата нараховується згідно положення про оплату праці і видається у вигляді авансу – 22 числа та, власне, заробітної плати – не пізніше 7 числа наступного місяця. Основної заробітної плати виплачено 2786052 грн., а додаткової – 962342 грн.

- за роботу в нічний час нараховувалась 30% надбавка;

- водіям, механізаторам за класність надбавка 25% – 10%;

- неповнолітні працювали 6 год. на день, а заробітна плата нараховувалась за 7 год.;

- нараховано відпускних на суму 228664 грн. Працюючі також використовували відпустки за свій рахунок;

- за лікарняними листами нараховано 24853 грн.,

- працюючі отримали преміальні у сумі 29282 грн.

6. Виділявся погрузчик на причеп для вивозу гною, проводили оранку та весняне боронування городів.

7. На свята працюючим видавалися чеки в магазин, а також видано:

- вугілля по 1 т;
- картопля по 100 кг
- кавуни по 100 кг.

8. В рахунок заробітної плати видано 175 т зерна по пільговій ціні.

**Бойко Л.В.**

секретар ради трудового колективу



**«СЕМЕНІВСЬКИЙ ДОБРОБУТ»  
ще один рік роботи на громадське благо**

Благодійна організація „Семенівський добробут” має свої статутні завдання у сферах освіти, охорони здоров'я, культури, комунального господарства, організації громадського життя і т.д. Її робота базується на добровільних внесках суб'єктів господарювання та громадян. Внески робляться на основі Угоди про соціальне партнерство або ж, як ми її називаємо, „Угоди про співпрацю заради майбутнього”. Організація працює у найтіснішому зв'язку з сільською радою, намагаючись, щоб благодійні кошти доповнювали бюджетні і щоб підсилувати роль сільської ради, як керівного центру громади.

Один з обов'язків благодійної організації – щорічно звітувати про надходження та використання коштів. Спершу про тих, хто робив внески у цю громадську скарбничку в 2011 році.

Назва підприємства, прізвище та ініціали	Підписано в Угоді	Фактично за рік
ПРАТ «Оберіг»	50136	50136
ТОВ «Семенівський агросервіс»	23232	23232
ФГ «Аркуша О. В.»	4560	4701
ФГ «АСО»	5000	7040
ФГ «Шек Г. М.»	825	825
ФГ «ВАСЛІР»	100	100
ФГ «КВА»	500	500
ПП Аркуша А. В.	300	300
ПП Вицина І. В.	2000	3405
ПП Лежанський М. М.	1000	1222
ПП Лисенко О. Д.	500	500
ПП Кулік О. В.	300	314
ПП Багішева Т. М.	2000	2000
ПП Багішев А. З.	2000	2000
ПП Фендик А. А.	300	300
ПП Циноборенко М. О.	500	500
ПП Качинський Б. М.	300	300
ПП Ягодзінська Т. О.	300	300
ПП Сизоненко В. Д.	500	500
ПП Іщенко Н. В.	300	300
ПП Волинець Є. В.	1000	1000
Тимошук В. В.	400	400
Зубенко П. О.	300	300
Кіяшко В. М.	100	100
Вицина М. І.	50	50
Фомічов С. М.	360	360
Мицик Ю. Г.	250	250
Угрин І. В.	300	300
Клапатюк В. В.	200	200
Доценко А. Д.	360	360
Некрасов В. В.	200	200
Солонуха В. Д.	250	370
Крикуненко С. В.	50	50
Свободян М. І.	50	50
Бойко Л. В.	50	50
Трюхан О. В.	100	100
Бабанський А. П.	50	50
Мимченко В. І.	30	30
Фендик А. М.	50	50
Микульшина С. А.	50	50
Лосенко М. П.	20	20
Іртищев М. Ф.	50	50
Кобзар М. С.	400	400
Дубина В. Л.	400	400
Манукян Г.	300	300
Мицик В. М.	300	300
Пискун В. В.	200	200
Сивобородько В. О.	100	100
Грудка А. В.	200	200
Хрипун І. М.	200	200
Шапар В. В.	400	400
Некрасов О. В.	100	100
Зборщик В.В.	65	65
Клапатюк Т.В.	150	150
Тютюнник Н.Д.	84	84
<b>ВСЬОГО</b>	<b>101822</b>	<b>105764</b>

**Використання коштів БО «Семенівський добробут»  
у 2011 році**

Це питання дуже складне. Адже скільки б коштів не здавали наші благодійники, потреби громади завжди більші. Особливо, якщо бюджетне фінансування установ не забезпечує їх повноцінної роботи. Тому частина коштів була використана, образно кажучи, для латання дірок у фінансуванні тієї чи іншої бюджетної установи. Загалом це дозволило нашим закладам освіти, культури та охорони здоров'я непогано провести цей рік, в усякому разі, краще, ніж по сусідніх селах.

Отож, у 2011 році благодійні кошти витрачалися на такі потреби.

**Дитсадок:**

- 2285 – доставка води
  - 2740,20 – молоко
  - 192,77 – передплата газет
  - 5108 – вугілля
  - 620,36 – виготовлення лавок
  - 1500 – ремонт приміщення
  - 360 – продукти
  - 825 – овочі
  - 150 – електролампи та ін.
- Всього: 13781,33**

**Лікарняна амбулаторія:**

- 4690 – вугілля
  - 5544,82 – матеріали до системи опалення
  - 430 – пускач до системи опалення
  - 667,25 – підключення системи опалення
  - 241+138 – техогляд машини швидкої допомоги
  - 97,79 – будматеріали
  - 200 – СНПЧ
- Всього: 12008,86**

**Школа:**

- 1000 – комплектуючі до комп'ютера
  - 5000 – запчастини до автобуса
  - 4417 – матеріали на ремонт
  - 1150 – подарунки на табір
  - 2200 – доставка води
  - 700 – підписка газет
  - 2200 – подарунки на свята
  - 1092 – ПММ
  - 84 – овочі
- Всього: 17843**

**Будинок культури:**

- 4047,16 – матеріали на ремонт
  - 1890 – покраска
  - 2901,78 – автопослуги
- Всього: 8838,94**

**Сільська рада:**

- 1347 – принтер
  - 680 – картриджі до принтерів
  - 224 – Інтернет
  - 261,10+90 – передплата газет
  - 2554 – вугілля
  - 50 – ремонт принтера
- Всього: 5206,10**

**Остапівська, сільський клуб**

- 1277 – вугілля
- 812 – День села
- 100 – подарунок до свята клубу
- 1200 – ПММ на ремонт дороги

- 3000 – подарунки та матеріали на День села
- Всього: 6389,00**

**День села Семенівка:**

- 243,32 – держки до прапорів
  - 300 – феєрверк
  - 1172 – подарунки дітям
  - 4382 – подарунки та матеріали на свято
  - 650 – святкові події
- Всього: 6747,32**

**Перезарядка вогнегасників:**

- 467 грн

**Матеріальна допомога:**

- 1300 грн

**Благоустрій:**

- 335 – техумови на ремонт доріг
  - 2483 – вивіз людей на трасу, вивіз гілок
  - 1680,54 – ліквідація сміттєзвалищ
  - 1735,14 – ремонт мостів
  - 11955,84 – підсипка доріг по селу
  - 4852,46 – ремонт криниць
  - 268 – побілка дерев
  - 1060 – вивіз сміття
  - 2072,80 – матеріали на суботники
  - 1493,32 – прибирання траси «Миколаїв – Ульянівка»
  - 4953,08 грн – пісок, земля на кладовища
  - 5622,38 грн – оплата за електроенергію
  - 1932 – ремонт порогів та огорожі
- Всього: 40443,56**

**Футбольна та волейбольна команда, спорт:**

- 4679,71 – автопослуги
  - 414 – свято футболу
  - 150 – призи на спорт змагання травневі свята
- Всього: 5243,71**

**Пільгова категорія населення:**

- 650 – День захисту дітей
  - 1112,94 – автопослуги
  - 720 – День інваліда
  - 170 – підписка газет ветеранам
  - 120 – квіти
  - 1100 – подарунки старожилам
  - 432 – День людей похилого віку
  - 500 – День Перемоги
- Всього: 4804,94**

**Шановні учасники Угоди, односельчани!** Хочу висловити щире подяку всім, хто залишився небайдужим до проблем нашої громади, вніс свою частку в зміцнення та розвиток сільських установ та організацій, благоустрій наших сіл, побут місцевих жителів та увагу до пільгових категорій населення.

Напередодні зимових свят Василя та Меланки, Водохреща дозвольте привітати вас та побажати добробуту та достатку, злагоди та спокою, миру та любові кожній родині, нашій громаді, здоров'я міцного, щастя сімейного, здійснення всіх мрій та надій, настрою гарного кожної хвилини.

**І.Д.Герасименко**

Семенівський сільський голова

*Людина починається з добра*

*Не говори про доброту,*

*Кали ти нею сам не сяєш,*

*Кали у radoцax вiтаєш,*

*Забuвши про чужу бiду.*

*Бо доброта – не тільки те,*

*Що обіймає тепле слово,*

*В цiм почyттi така основа,*

*Яка з глибин душі росте.*

*Кали її не маєш ти,*

*Тло ранiш людяне в людині.*

*Немає вищої святині,*

*Нiж чисте сaйво доброти.*

Як бачимо, сума витрат складає 123073,76 грн., що відчутно перевищує суму надходжень. Це сталося тому, що в кінці року виникли великі потреби, які були покриті вже в рахунок Угоди наступного, 2012, року.

Хочеться висловити щире подяку всім благодійникам, які внесли свої зароблені кошти на громадські потреби, або ж надали допомогу послугами чи матеріальними цінностями. Це один з чинників, який дозволяє нашим селам не просто існувати, а жити – цікаво, надійно, впевнено. Вірю, що робота ця продовжиться і у 2012 році, тому що кращого механізму, поки що, не знайдено.

**М.В.Давиденко**

голова ради БО „Семенівський добробут”